
  

Ένα μήνυμα από τον Πατέρα Φιλόθεο ~ 
Αγαπητοί πιστοί της Κοινότητας του Αγίου Δημητρίου,  

Σας γράφω όλους με βαρύ καρδιά για να σας ενημερώσω ότι η Εξοχότητά του Μητροπολίτη 

Απόστολους Νέας Ιερσέης, αφού αξιολόγησε τις ανάγκες της ιεράς μας Μητρόπολης στο σύνολό της, 

πήρε την απόφαση να με διορίσει ως τον νέο πλήρους απασχόλησης Προϊστάμενο του Μητροπολιτικού 

Καθεδρικού Ναού του Αγίου Ιωάννη του Θεολόγου στο Τενάφλan Νέα Ιερσέη, από 15 Ιουνίου 2025. Μετά 

την προσφορά της αυτοπροσωπίας μου και την υπηρεσία στη διοίκηση της Μητρόπολης μας σε διάφορους 

ρόλους, η Εξοχότητά του αποφάσισε ότι τώρα είναι η κατάλληλη στιγμή να αρχίσω ένα νέο κεφάλαιο 

στην υπουργία και την υπηρεσία μου στην Εκκλησία στον Καθεδρικό Ναό της ιεράς μας Μητρόπολης. 

Για τους τελευταίους 20 περίπου μήνες είχα τις αληθινές ευλογίες και τη χαρά να υπηρετώ ως 

Πρωiστάμενος της Ιεράς Μητρόπολης Αγίου Δημητρίου στην Περθ Άμποn. Όταν επέστρεψα από την 

περίοδο που έζησα στην Ελλάδα τον Σεπτέμβριο του 2023, με υποδέχθηκαν θερμά και με χαρά όλοι σας 

ως ένα αγαπημένο και σεβαστό πνευματικό ηγέτη της κοινότητας Περθ Άμποn. Εδώ στην Ιερά 

Μητρόπολη Αγίου Δημητρίου, είχα την πρώτη ευκαιρία μετά από τόσα χρόνια που υπηρετώ την Εκκλησία, 

να υπηρετώ ως ιερέας και να συμμετέχω στη ζωή και τα υπουργεία μιας κοινότητας και να έχω μια ενορία 

που να λέω τη δική μου. Πραγματικά πιστεύω ότι μαζί με όλη σας την αγάπη, την υποστήριξη και τη 

βοήθειά σας, η αγαπημένη μας κοινότητα έχει βιώσει. 

Αν και δεν θα είμαι πλέον μαζί σας για να υπηρετώ την ενορία, όλοι σας παραμένετε στις σκέψεις 

και τις προσευχές μου και να γνωρίζετε ότι πάντα θα κάνω ό,τι μπορώ για να βοηθήσω την Κοινότητα 

του Αγίου Δημητρίου στο Perth Amboy. Παρακαλώ να γνωρίζετε ότι ο Σεβασμιοτατος Μητροπολιτις μας 

εργαζετε σκληρά για να εντοπίσει τον κατάλληλο ιερέα που θα υπηρετήσει ως νέος προϊστάμενος σας, 

και εν τω μεταξύ, ο νεοδιορισθείς Συνγκελαριος της Μητροπόλεώς μας, ο ιερέας Οικονόμος Γρηγόριος 

Γκίλμπερτ θα είναι υπεύθυνος για να διασφαλίσει ότι όλες οι Λειτουργικές και διοικητικές ανάγκες της 

ενορίας ικανοποιούνται.  

Όπως είπα όταν ξεκίνησα πρώτα στην ενορία, δεν ήξερα πόσο καιρό θα ήμουν διορισμένος, καθώς 

η υπηρεσία μου στην κοινότητα εξαρτιόταν από το γεγονός ότι ο διορισμός μου στην Μητρόπολη 
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παρέμεινε αμετάβλητος. Ποτέ δεν έχω ζητήσει ή αιτηθεί νέο διορισμό, ωστόσο η Αυτού Εξοχότης, για την 

οποία είμαι ταπεινά ευγνώμον για την πίστη του στις ικανότητές μου, πιστεύει ότι μετά από 17 χρόνια 

διοικητικής υπηρεσίας, είναι τώρα η κατάλληλη στιγμή για να μεταβώ σε ρόλο πλήρους απασχόλησης ως 

ποιμένας, αναθέτοντάς μου τον Καθαγιασμένο της Μητρόπολής μας.  

Παρακαλώ να γνωρίζετε ότι μέχρι τις 15 Ιουνίου θα συνεχίσω να υπηρετώ πιστά την αγαπημένη 

μας κοινότητα στο Perth Amboy, με την Κυριακή, 8 Ιουνίου, να είναι η τελευταία μου λειτουργία στην 

ενορία. Μέχρι τότε υπάρχει ακόμα πολλή δουλειά να κάνουμε, καθώς έχουμε το ετήσιο Ελληνικό 

Φεστιβάλ μόλις μια εβδομάδα μακριά και, αν ο Θεός το θελήσει, θα σας δω όλους εκεί, καθώς συνεχίζουμε 

να εργαζόμαστε για τη δόξα του Θεού και τη συνεχιζόμενη ανάπτυξη της αγαπημένης μας κοινότητας 

του Αγίου Δημητρίου.  

Προσεύχομαι ο Κύριος μας να συνεχίζει να ευλογεί όλους σας και αυτήν την όμορφη κοινότητα του 

Perth Amboy και ταπεινά ζητώ όλες τις προσευχές σας καθώς ξεκινώ αυτό το νέο κεφάλαιο στη ζωή και 

την διακονία μου, παραμένω με αγάπη και ευλογίες στον αναστάντα Κύριο,  

+ Archimandrite Philotheos Tomczewski 

 

Μήνυμα του Προέδρου ~ 
Όπως ανέφερα στο τελευταίο μου μήνυμα, ο Μάιος ήταν ένας πολύ γεμάτος μήνας που 
κατέληξε με το ετήσιο φεστιβάλ μας. Αυτή η εκδήλωση, όσο δύσκολη κι αν είναι, φέρνει την 
κοινότητα κοντά δημιουργώντας ομάδες εθελοντών που ψήνουν παρασκευάσματα, 
αγοράζουν υλικά, ζητούν δωρητές, στήνουν και κατεβάζουν, διευθύνουν τις γραμμές φαγητού 
ή οποιαδήποτε άλλη θέση μέχρι την τελευταία λεπτομέρεια. Υπάρχει μια πληθώρα ονομάτων 
που πρέπει να αναφερθούν, γι' αυτό και θα πω ένα μεγάλο ΕΥΧΑΡΙΣΤΩ σε όλους όσους 
στήριξαν αυτή την κρίσιμη εκδήλωση συλλογής χρημάτων. Η πολύ προκαταρκτική αναφορά 
του Φεστιβάλ μας δείχνει παρόμοια κέρδη όπως αυτά του Φεστιβάλ του 2024. 

Το ενημερωτικό δελτίο αυτού του μήνα θα είναι το τελευταίο της περιόδου 2024/2025 μέχρι 
τον Σεπτέμβριο του 2025. Καθώς πλησιάζουμε στην καλοκαιρινή σεζόν, ανυπομονούμε για τις 
τελετές αποφοίτησης και της ημέρας του πατέρα. Ωστόσο, η τελευταία εκδήλωση που είμαι 
πολύ απρόθυμος να ανακοινώσω είναι η αποχώρηση του αγαπημένου μας Πατέρα Φιλοθέου. 
Πολλά μέλη ευχήθηκαν να μην συμβεί, αφού τον τελευταίο χρόνο και μισό έχουμε γίνει κοντά 
του με φιλικό αλλά και πνευματικό τρόπο. Ωστόσο, γνωρίζουμε ότι η νέα του θέση είναι μια 
πρόοδος για το φωτεινό του μέλλον..  

Πάτερ Φιλοθέε, σας ευχαριστώ για όλα όσα έχετε κάνει για εμάς και σας εύχομαι τα καλύτερα 
για εσάς και για την νέα σας κοινότητα.  

Με σεβασμό, 

George Kane 
Parish Council President 
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Church Ministries News ~ 

 

PTO NEWS 

 

 Καθώς πλησιάζουμε στο τέλος της σχολικής χρονιάς, ελπιζοθμαι ότι θα 

συμμετάσχετε στα παρακάτω ειδικά γεγονότα του Ιουνίου.! 

Κυριακή, 8 Ιουνίου - Ημέρα Αποφοίτησης! * 

Ειδική Ώρα Καφέ χορηγούμενη από το Ελληνικό Σχολείο! Παρακαλώ 

επικοινωνήστε με τον Δημήτρη Τσιβέλη για να βοηθήσετε! 

 

Κυριακή, 15 Ιουνίου, Ημέρα του Πατέρα και Πατέρας της Χρονιάς! 

 

Ειδική Ώρα Καφέ που υποστηρίζεται από όλους τους Γονείς και 

Δασκάλους του PTO!  

Παρακαλώ επικοινωνήστε με τη Διάνα Ρέγκαν για να βοηθήσετε! 

 

Οι προσφορές για να υποστηρίξουμε αυτές τις τελευταίες εκδηλώσεις 

μέχρι τον επόμενο σχολικό έτος είναι πολύ εκτιμητέες! 

 

* Κυριακή, 8 Ιουνίου είναι επίσης η τελευταία μας μέρα με τον π. Φιλόθεο. 

 

Η PTO σας εύχεται, π. Φιλόθεε, τα καλύτερα και τις ευλογίες του Θεού 

στην νέα σας κοινότητα. - θα μας λείψετε πολύ! 
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GOYA News  

Ο Μάιος ήταν πολύ απασχολημένος για το GOYA. Διοργανώσαμε τους ετήσιους  

Ολυμπιακούς Αγώνες κλειστού χορού. Παρέστησαν 140 παιδια και οι σύμβουλοί τους από 13 

διαφορετικές εκκλησίες, ο μεγαλύτερος αριθμός στην πρόσφατη ιστορία. Ήταν μια υπέροχη 

μέρα με φιλικό ανταγωνισμό και αδελφότητα.  

Ένα μεγάλο ευχαριστώ στην Callie Vosinas, Marietta Kahlill, George Kane, Nick Vosinas, 

Maria Vogiatzidakis, Jadyn και Kali Simatos, Nick και Zach Giannakopoulos, Irene Dimitratos, 

Rachel Giannakopoulos, Debbie Mattos, και τους γονείς μας της GΟΥΑ, Zoe Katsilis, Diana 

Regan, Alberto Albino, Demos και Jennifer Simatos, Jennifer Kaneilidis, Matt και Jessica Rizitis, 

και David Haring για όλη τη βοήθεια και υποστήριξή σας. Είχαμε επίσης μεγάλη βοήθεια 

κρίνοντας από τον Άγγελο Τσιμπέτας, τον δάσκαλό μας στο σκάκι, και τον Άγγελο Βροχίδη, 

από την Ένωση. Επιπλέον, ευχαριστούμε το Εστιατόριο Barge για την παροχή ενός νόστιμου 

μεσημεριανού γεύματος για όλους και το Εστιατόριο Evan για τα πρωινά μπέιγκελ. Δεν θα 

μπορούσαμε να έχουμε μια τόσο επιτυχημένη εκδήλωση χωρίς όλους εσάς. 
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Συγχαρητήρια στη Δέσποινα Μάρκου και στις Αλένα και 

Λέινα Ορτίζ-Αλμπίνο! Είναι οι φετινοί τιμώμενοι νέοι 

εργαζόμενοι και μέλη για το Βραβείο της Μητρόπολης του 

Νιου Τζέρσεϊ, που πραγματοποιήθηκε στις 12 Μαΐου. 

Παρακαλούμε να ενωθείτε μαζί μας για να τους 

συγχαρούμε για την αποδοχή αυτού του βραβείου. 

Συγχαρητήρια σε όλους τους άλλους αποδέκτες αυτή τη 

χρονιά! 

 

 

Στις 24 και 26 Μαΐου, η Goya συμμετείχε στους Υπαίθρους 

Ολυμπιακούς Αγώνες. Ήμασταν μπροστά στην 

παρέλαση και απολαύσαμε τη διαμονή μας στο Πανεπιστήμιο Monmouth. Οι εκδηλώσεις 

περιλάμβαναν στίβο, κολύμβηση και βόλεϊ. Ο Λούκα Ρέγαν κατέλαβε τη δεύτερη θέση στη ρίψη 

μπάλας για τους μεγάλους, ο Λούκα Σιμάτος κατέλαβε τη δεύτερη θέση στο άλμα εις μήκος 

και ο Βασίλης Κατσής ήταν στους 6 κορυφαίους για την κατηγορία junior αγοριών των 400 

μέτρων. 
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Οι ηλικιωμένοι μας, ο Λούκα, η Αλένα και η Λάινα κράτησαν τις σημαίες για την παρέλαση. Η 

Περθ Άμπουι πάντα οδηγεί την παρέλαση προς τιμήν του γεγονότος ότι ξεκίνησε την εκδήλωση 

πριν από 50 χρόνια. 

 

  

Ετοιμάζομαι να παίξω βόλεϊ 
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Για άλλη μια φορά, οι νέοι μας δοκίμασαν πράγματα που δεν είχαν ξανακάνει με χάρη 

και ενθουσιασμό, εκμεταλλευόμενοι όσα τους προσφέρονται. Αντίκρισαν τους εαυτούς 

τους να κάνουν πράγματα που ποτέ δεν θα πίστευαν ότι θα έκαναν. Είμαστε πολύ 

περήφανοι για τους Goyans μας! Είχαν μια εκπληκτική χρονιά. 
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Δυστυχώς θα χαιρετίσουμε τον Λούκα Σίματος, την Αλένα Ortiz-Albino και την Λέινα Ortiz-

Albino. Αποφοίτησαν από το λύκειο και προχωρούν στο κολέγιο. Και οι τρεις υπήρξαν 

αναπόσπαστο μέρος της ομάδας μας για τα έξι τελευταία χρόνια. Πάντα έδιναν ένα χέρι 

βοήθειας και αναλάμβαναν να δοκιμάσουν νέα πράγματα, πάντα με ένα χαμόγελο και 

κομψότητα. Δε θα είναι σίγουρα το ίδιο χωρίς αυτούς. Όπως λένε τα παιδιά, “Είναι το 

τέλος μιας εποχής.” Σας ευχόμαστε τα καλύτερα και συνεχιζόμενη επιτυχία σε όλα όσα 

κάνετε.! 

Αν γνωρίζετε κάποιον νέο ηλικίας 12 ετών που μπαίνει στην 7η τάξη το φθινόπωρο, ελάτε 

στην ομάδα μας. Επικοινωνήστε με την Jen Simatos στο 732-343-2266 ή στείλτε email στο 

jsimatos9815@gmail.com ή με την Zoe Katsilis στο 201-310-9283. Έχουμε προγραμματίσει 

πολλές διασκεδαστικές εκδηλώσεις το καλοκαίρι. Ελάτε να συμμετάσχετε! 
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greek school news 

   

Αγαπητοί ενοριτες 

Με την χάρη του Θεού φτάσαμε και φέτος στο τελος της χρονιάς. Οι μικροί 

μαθητές μας μετά από μια κουραστική αλλά ευχάριστη χρόνια είναι έτοιμοι να 

ξεκινήσουν τις καλοκαιρινές διακοπές τους! 

Τελευταίο μάθημα για φέτος θα είναι την Τετάρτη 4 Ιουνίου και τελευταία 

μέρα θα είναι την Κυριακή 8 Ιουνίου όπου μετά την Θεια λειτουργια θα έχουμε 

ειδική γιορτή όπου οι μαθητές μας θα παραλάβουν τα απολυτηρια τους και 

μετά όλοι μαζί θα απολαύσουμε μεσημεριανό γεύμα.  

Εκ μέρους του Ελληνικού σχολείου σας ευχόμαστε να έχετε ένα πανέμορφο 

καλοκαίρι γεμάτο υγεια και ευτυχία. Καλή αντάμωση τον Σεπτεμβρη! 
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SUNDAY SCHOOL NEWS 
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Οι δίδυμες αδελφές ήταν πολύ δραστήριες στην GOYA του Αγίου Δημητρίου και ιδιαίτερα 
αγαπούσαν να συμμετέχουν στην Ελληνική μας Ομάδα Χορού. Επίσης, 

παρακολουθούσαν το Κατηχητικό Σχολείο σε νεαρή ηλικία.  

 

Layna Ortiz-Albino 

Απόλαυσα τα χρόνια του λυκείου μου και όλους τους φίλους και 

τις αναμνήσεις που ήρθαν μαζί με αυτά. Βρήκα τον εαυτό μου 

εμπλεκόμενο σε διάφορες δραστηριότητες, με κυριότερες τον 

χορό και το θέατρο. Και οι δύο αυτές περιοχές μού εμφύσησαν 

νέες παθιασμένες και αυτοπεποίθηση για τις οποίες θα είμαι 

πάντα ευγνώμον. Ο χρόνος μου σε αυτά τα προγράμματα 

ξεκίνησε την βαθιά εκτίμησή μου για τις τέχνες, την οποία 

σκοπεύω να ακολουθήσω στο μέλλον. Εκτός από αυτό, σχεδιάζω 

να προχωρήσω την εκπαίδευσή μου στο Πανεπιστήμιο Kean, 

σπουδάζοντας πρώιμη παιδική εκπαίδευση με πιστοποίηση 

στην ειδική εκπαίδευση και συγκέντρωση στο θέατρο.  

 

             Alena Ortiz-Albino   

Τα χρόνια του λυκείου μου ήταν τίποτα λιγότερο από μια 

υπέροχη περίοδο. Γνώρισα φίλους για μια ζωή και δημιούργησα 

μακράς διάρκειας αναμνήσεις κατά τη διάρκεια αυτού του 

ταξιδιού. Ήμουν πολύ ενεργός στον χορό, καθώς και στο θέατρο. 

Επίσης, το να είμαι ο τεχνικός διευθυντής απαιτούσε πολύ 

χρόνο, αλλά έδειξε δέσμευση. Κατά τη διάρκεια του λυκείου, 

βρήκα μια μεγάλη αγάπη για τη φωτογραφία και ήξερα ότι ήθελα 

να την ενσωματώσω στο μέλλον μου. Θα παρακολουθήσω το 

Πανεπιστήμιο Seton Hall το φθινόπωρο, κάνοντας διπλό πτυχίο 

στο μάρκετινγκ και την επιχειρηματικότητα με μικρό αντικείμενο 

τα μέσα αθλητισμού. 

 

Congratulations 
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2025 graduate

Ο αποφοίτος του Κυριακού Σχολείου μας, Λουκάς 

Σίματος, αποφυτών από το Γυμνάσιο Οldbridge. 

Παρακολούθησε το Κυριακό Σχολείο από το Νηπιαγωγείο 

μέχρι την 12η τάξη και είναι πολύ δραστήριος στην GOYA 

μας από την 7η τάξη. Υπηρέτησε ως Αντιπρόεδρος για 2 

χρόνια και Πρόεδρος για 4 χρόνια. Εντάχθηκε στους 

Ελληνικούς Χορευτές πέρυσι και απολαμβάνει τη 

Ελληνική Χορευτική τέχνη πάρα πολύ. Αυτός 

εκπροσώπησε το GOYA του Αγίου Δημητρίου φέτος στον 

Διαγωνισμό Κurio και Κυρία και στον Διαγωνισμό 

Ρητορικής Φεστιβάλ. Έχει υπηρέσει ως ηγέτης και πηγή 

χαράς για την ομάδα.  

Στο Λύκειο, έπαιξε Λακρός για 2 χρόνια και έγινε Βοηθός 

Διδασκαλίας Αυτοκινήτων στην τελευταία του χρονιά, 

βοηθώντας τον να αποκτήσει την Πιστοποίηση 

Αυτοκινήτων.  

Ο Λούκα μόλις κέρδισε το Προεδρικό Βραβείο για την 

κατάταξή του στην κορυφή του 20% της τάξης του και του 

απονεμήθηκε Υποτροφία Τεχνολογίας. 

Ο Λούκα ασχολείται με την ξιφασκία εδώ και 10 χρόνια. 

Έχει άδεια διαιτητή και προπονεί τους νεότερους μέλη 

του συλλόγου του. Φέτος στην ξιφασκία, προκρίθηκε 

στους Αγωνιστικούς Ολυμπιακούς Αγώνες για την Βόρεια 

Ανατολική Περιοχή και στο Εθνικό Πρωτάθλημα, το οποίο 

σταμάτησε λόγω του σπασμένου kοκαλου στο λαιμο.. 

Ο Λούκα θα παρακολουθεί την Ακαδημία Ναυτικής 

Τέχνης του Μέιν για ένα 5ετές πρόγραμμα ώστε να 

αποκτήσει πτυχίο στη Ναυτική Μηχανική, καθώς και την 

άδεια 3ου Μηχανικού Βοηθού του Αμερικανικού 

Λιμενικού.  
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PHILOPTOCHOS NEWS 

Η Φιλοπτώχος ήταν ενθουσιασμένη να ανακοινώσει ότι η Κυρία Αλεξάνδρα Βελμάχος 
έλαβε το φετινό Βραβείο Μητέρας της Χρονιάς! Εκτιμάται ότι η Κυρία Αλεξάνδρα 
δίδαξε περίπου 1.000 παιδιά της κοινότητας Αγίου Δημητρίου κατά τη διάρκεια της 
καριέρας της ως δασκάλα Ελληνικού Σχολείου.  Με αγάπη και υπομονή, δίδαξε την 
όμορφη ελληνική γλώσσα και εμφύσησε την περηφάνια για τον πολιτισμό μας σε 
πολλούς από εμάς, τα παιδιά μας και ακόμη και μερικά εγγόνια! Επίσης, εργάστηκε ως 
Γραμματέας της εκκλησίας για πολλά χρόνια, όπου φρόντιζε τις ανάγκες των ενοριτών 
μας χωρίς καμία αποτυχία.  Η Κυρία Αλεξάνδρα είναι μέλος των Φιλοπτώχων εδώ και 
δεκαετίες και πάντα προσφέρει την υποστήριξή της με κάθε τρόπο που μπορεί. Είναι ένα 
αγαπημένο μέλος της κοινότητάς μας και άξια αυτής της διάκρισης. Παρακαλώ, 
ενωθείτε μαζί μας για να συγχαρούμε την Κυρία Αλεξάνδρα! 

 

 

Το Σάββατο, 17 Μαΐου, κατά τη Γενική Συνέλευση της Φιλοπτώχου, έγιναν προτάσεις 
για την εκλογή νέων Μελών του συμβουλιου για την επόμενη θητεία (2025-2027). Μόλις 
τα ονόματα επικυρωθούν, θα πραγματοποιηθεί η ορκωμοσία, ακολουθούμενη από την 
εκλογή Αξιωματούχων. Τα ονόματα του νέου συμβοθλιου και των Αξιωματούχων θα 
αναρτηθούν μόλις ολοκληρωθούν όλα. 

Προσοχή μέλη Φιλοπτώχου! Το ετήσιο γεύμα μας θα πραγματοποιηθεί το Σάββατο, 14 
Ιουνίου στο εστιατόριο Αγάπη που βρίσκεται στην Οδό 27 στο Rahway. Παρακαλώ δείτε 

το συνημμένο φυλλάδιο για λεπτομέρειες. 

 

Καλή σας καλοκαιρινή περίοδο!  
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~ Προσοχή Μέλη Φιλοπτώχου ~ 

Σας προσκαλούμε θερμά να μας συμμετάσχετε 

στο Ετήσιο Γεύμα Λήξης του Φιλοπτώχου! 

When:  Σάββατο, 14 Ιουνίου 2025 

Time:  1:00 PM 

Where:  Agapi Restaurant 

Lincoln Plaza 

124 NJ-27, Rahway, New Jersey 

Cost:  $50.00 pp 

 

Το Μενού Περιλαμβάνει: Επίδεσμος, Σαλάτα, 

Κυρίως Πιάτο, Καφές, Τσάι, Γλυκό 

 

RSVP: No later than June 8, 2025 

Mary Lou 

732-742-0722 or MLKR@comcast.net 

 

(This is a BYOB restaurant – Soda is separate.) 
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ΚΟΙΝΟΤΙΚΕΣ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ! 
 

Έχετε κάποιες ανακοινώσεις που θα θέλατε να μοιραστείτε με την 

κοινότητα… Γενέθλια ή επέτειοι ορόσημων;  Γάμοι;  Γεννήσεις;  
Αποφοίτηση;  Ειδικά Βραβεία; 
 

Εάν ναι, επικοινωνήστε με το γραφείο της εκκλησίας (μέσω 

τηλεφώνου, ηλεκτρονικού ταχυδρομείου ή επισκεφθείτε το 

γραφείο με τις πληροφορίες) και μπορεί να συμπεριληφθεί στο 

επόμενο διανεμημένο ενημερωτικό δελτίο. 
.   
 
 
 
 

 


